

冷可取暖 热可纳凉 渴可喝水 累可歇脚

首批户外劳动者“爱心驿站”投用

本报讯(记者 裴怡 通讯员 周娜)4月23日,小店区八一社区卫生所服务站“爱心驿站”、坞城街道党群服务中心“爱心驿站”、迎泽区中泰广场“爱心驿站”、晋源区蒙山景区“暖心驿站”通过省总工会验收,成为我市挂牌的首批省级“户外劳动者爱心驿站”。

我市“工会爱心驿站”建设工作始于2016年。几年来,全市各级工会因地制宜,

通过自建、共建等方式,共建起131家“爱心驿站”“暖心服务站”,提供各类服务10余万人次。

今年,市总工会在对原有“工会爱心驿站”提档升级的基础上,计划推荐60家高标准站点申报山西省“户外劳动者爱心驿站”,更好地为户外劳动者提供精准、温暖的服务。这些站点不仅为户外劳动者提供便民服务,有些还设置了宣传栏、留言板,并不定期

组织职工志愿者、党员干部、公益律师等,开展政策咨询、法律援助、医疗义诊。

据介绍,“建设200个‘户外劳动者爱心驿站’”是我省2021年民生实事项目,旨在提升户外劳动者服务保障水平,为环卫工人、交警、出租车驾驶员、快递员、送餐员、城管执法等户外劳动者,提供饮水、就餐、休息和在线帮助等服务,帮助户外劳动者解决喝水难、热饭难、歇脚难、如厕难等实际问题,保证户外劳动者冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚,让更多的职工群众感受到工会组织的温暖和关爱。